



Україна

Місцеве самоврядування

Слобожанська селищна рада
Дніпровського району Дніпропетровської області
Сорок сьома сесія сьомого скликання

РІШЕННЯ

Про організацію харчування
учнів 1-11 класів закладів
загальної середньої освіти
Слобожанської селищної ради

Керуючись ст. 140, 146 Конституції України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченими сім'ям», «Про охорону дитинства», «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей внутрішньо переміщених осіб», постановами Кабінету Міністрів України від 29 червня 2002 року № 856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», від 22 листопада 2004 року № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», від 02 лютого 2011 року № 116 «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість» (зі змінами), від 02 березня 2016 року № 207 «Про затвердження Правил реєстрації місця проживання та Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру» з метою забезпечення повноцінного харчування учнів закладів загальної середньої освіти та враховуючи висновки постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. ЗАБЕЗПЕЧИТИ з 01 вересня по 31 грудня 2020 року безкоштовним одноразовим харчуванням здобувачів освіти - учнів 1-4 класів закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради, враховуючи норми харчування, із розрахунку не більше 25,00 грн. на день.

Безкоштовним харчуванням забезпечуються здобувачі освіти - учні 1-4 класів, які зареєстровані на території Слобожанської селищної ради. Місце реєстрації підтверджується довідкою, згідно з додатком 13 до Правил реєстрації місця проживання, затверджених постановою КМУ від 02.03.2016 № 207, наданою Центром надання адміністративних послуг Слобожанської селищної ради.

2. ЗАБЕЗПЕЧИТИ з 01 вересня по 31 грудня 2020 року здобувачів освіти - учнів 5- 11 класів закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради з числа дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки: діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти з інвалідністю, діти з малозабезпечених сімей, діти, батьки яких загинули або брали (беруть) участь у антитерористичній операції (АТО) або військової операції об'єднаних сил (ВООС), дітей, вимушено переміщених осіб із східних областей України та АР Крим (далі - діти пільгових категорій) одноразовим безкоштовним харчуванням за рахунок коштів місцевого бюджету.

3. ЗАБЕЗПЕЧИТИ з 01 вересня по 31 грудня 2020 року здобувачів освіти - учнів 5- 11 класів закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради з числа дітей потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи, дітей з багатодітних сімей (далі - діти пільгових категорій) одноразовим харчуванням із знижкою 50% за рахунок бюджету Слобожанської селищної ради.

4. Пільги надаються за умови підтвердження місця реєстрації здобувача освіти на території Слобожанської селищної ради довідкою, відповідно з додатком 13 до Правил реєстрації місця проживання, затверджених постановою КМУ від 02.03.2016 № 207, наданою Центром надання адміністративних послуг Слобожанської селищної ради.

5. Керівникам закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради організувати повноцінне, якісне харчування дітей та забезпечити раціональне використання коштів освітньої субвенції та місцевого бюджету передбачених на його організацію.

6. Звільнення батьків від плати або зменшення розміру плати за харчування здобувачів освіти у закладах загальної середньої освіти проводиться щорічно і може переглядатися на протязі року та запроваджується в місячний термін після подання відповідних документів.

7. Фінансовому відділу Слобожанської селищної ради забезпечити фінансування пільгового харчування дітей з 01 вересня по 31 грудня 2020 року.

8. Контроль за виконання цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров'я, праці, соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

Згідно:

Секретар селищної ради

с/мт Слобожанське

18 червня 2020 року

2605-47/ПV

І.КАМІНСЬКИЙ

Л.Лагода